

Создать сеть региональных сервисов для внедрения и расширения практики «натуральных компенсаций» в обязательном автостраховании (ОСАГО) предложил в ходе прямой линии с Владимиром Путиным президент Ассоциации по защите прав страхователей Максим Ханжин. Президент обещал подумать над его предложением, чтобы ЦБ проработал вариант перехода исключительно на «натуральную форму» возмещения убытков в ОСАГО. Российский союз автостраховщиков разработал блок поправок в закон об обязательном автостраховании (ОСАГО), расширяющий практику возмещений в натуральной форме и предусматривающий комплекс мер по борьбе с мошенничеством.

Другая часть поправок касается сроков рассмотрения заявления на получение компенсации: предлагается увеличить срок рассмотрения заявления о страховой выплате с 20 до 30 календарных дней при личном обращении и 45 календарных дней при направлении заявления по почте.

Источник: [Ведомости](#) , 15.04.16